

第十八届世警会21个项目9个赛点在成都高新区落地



中国日报网

发布时间：03-29 09:22 | 中报国际文化传媒（北京）有限公司

建设世界赛事名城，成都将在今年迎来重磅国际赛事——第十八届世界警察和消防队员运动会（以下简称“世警会”）。

世警会是一项世界范围内的体育赛事，素有“警察消防员奥运会”之称，每两年举行一次。在职及退休的警察和消防队员都可以参赛，海关和安全警卫队等执法部门职员也可以参加。

3月27日，记者从成都高新区获悉，成都高新赛区共设9个赛点场馆，将承担本届“世警会”的21个比赛项目，是赛点场馆最多、承担赛事项目最多的赛区。各类趣味新颖的比赛项目，将给到场观众带来一场激动人心的竞技盛宴。

“世警会”是仅次于奥运会、世锦赛之外的世界第三大规模运动盛会，成都更是亚洲第一个申办该盛会的城市。主办方表示，赛事的举办对推动成都赛事名城建设具有里程碑意义。成都高新区作为该赛事的重要赛区，将为赛事的顺利举办提供组织保障和优质服务，彰显东道主的城市风采和国际化办赛水平。

根据赛事安排，成都高新区将承担21项竞赛项目。从项目表中记者看到，落地成都高新区的比赛项目中，有不少消防员职业属性的项目。

比如将在桂溪生态公园开展的“召集”项目。比赛中，发令员发令后，参赛队伍急速奔跑100米至消防栓处，再团队合作完成水管接消防栓、斧头嵌入木块、水枪对准距15m远处的模拟火焰扑火等一系列动作。目标被击倒后，计时结束，用时最短的队伍获胜。

新奇的项目不仅能给选手带来挑战，对观众而言也极具观赏性。将在新会展中心举行的“室内划艇”项目，虽然是在室内使用划船机进行比赛，但现场大屏幕将以增加现实的技术手段，呈现选手们在虚拟赛道滑行的实时赛况，提升赛事观赏度。此外，警用摩托车技能赛、山地自行车障碍赛、楼梯竞速等极具竞技性的比赛，也将给观众们带来一场场激动人心的竞技盛宴。

根据赛事布点安排，成都高新区涉及的赛点共9处，包括世纪城新会展中心、环球中心、大魔方、三岔湖、银泰in99、银泰购物城、桂溪生态公园、江滩公园、中垒俱乐部，上述点位均是集中体现成都高新区产业发展、生态建设、民生发展等成果的城市地标，将充分展现成都高新区的区域魅力。

为了让来自世界各地的参赛选手有最佳的参赛体验，成都高新区基层治理和社会事业局积极开展赛区场地改造工作，目前已开展了新会展的12个项目的平面图、分工隔断设计和功能设计方案，桂溪生态公园的慢投垒球和山地自行车分项赛的功能区设计方案、五粮液成都演艺中心的拳击项目和江滩公园内沙滩排球项目的功能区设计方案等。

作者最新文章

《我为你牺牲》曝终极海报 定档12.5展中国武警忠诚奉献牺牲精神

「图解」外资持续加码中国：MSCI年内最大幅度提升A股权重

《小妇人》确认引进 北美高口碑认证引影迷狂欢

相关文章

成都高新区简化“店招”审批流程，批一店、管多店！



5G安排上了！成都高新区“硬核”科技盛宴



CBA季后赛：郭艾伦稳定输出+辽宁夺赛点，阿不都助攻再胜...





[百度首页](#)

[登录](#)

赛区域外，从观众区域到选手更衣室、比赛准备区域，再到比赛器械存储区域，全都一应俱全，以保障选手和观众在赛场的良好体验。

“目前场地改造的预备工作也基本完成。对于环球中心等需要租赁的场地，相关手续也在有序推进中。”相关负责人介绍，目前对执裁人员和志愿者的招募组织工作也在进行中，竞赛组织、竞赛服务、后勤保障等陆续落实，相关政府采购工作将在今年上半年完成。（中国日报四川记者站）

来源：中国日报网

二巨头合砍79分，辽宁内外开花20分大胜拿赛点，郭少单季得...



凭啥能客场2-0夺赛点？苏群给出答案，因为北京是“三有球队”

